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RELATÓRIO DE RESULTADOS Nº 8/2025 

5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 – 1º DE ABRIL 
 

1. Chamada: presentes todos os srs. Vereadores. 

 

2. Aprovada a Ata da última sessão (nº 7/2025) por unanimidade. 

 

3. Expediente:  

A) Do Prefeito Municipal 

Proposição protocolada: Projetos de Lei Complementar nº 3/2025. 

Decretos expedidos: 13, 14 e 15/2025. 

 

B) Dos Vereadores:  

Proposições protocoladas: 

1. Projeto de Lei Ordinária nº 7/2025 (Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui). 

2. Projeto de Lei Ordinária nº 8/2025 (Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui). 

Requerimentos: 

Nº 10 – Autor: Ver. Caio Augusto Garcia Costa e Silva – Pedido de Informações. 

Nº 11 – Pedido de Informações – Pedido de Informações. 

Nº 12 – Autora: Mesa Diretora – Convocação de Secretário Municipal. 

Indicações: de nº 59 a 69/2025. 

Registro de Aplausos: nº 3/2025 – Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui. 

 

C) Diversos: 

1. Ofício nº 1224/2025/DERSP-CGR7. 

2. Comunicação eletrônica encaminhada pelo CREFITO-3. 

3. Ofício 1375/2025/ASTEC/GM/GM-MEC. 

4. Comunicação eletrônica encaminhada pela 2ª Promotoria de Justiça de Assis. 

 

4. Realizado o intervalo regimental. 

 

5. Segunda chamada: presentes todos os Vereadores. 

 

6. Ordem do dia: 

Projeto de Lei Ordinária nº 3/2025 – Institui o Programa “Novo Começo” para a 

implementação de políticas assistenciais voltadas ao acolhimento, acompanhamento, 

tratamento e reinserção social de dependentes químicos e amparo às suas famílias – Aprovado 

por unanimidade.  

 

7. Explicações pessoais: prestação de esclarecimentos pelo sr. Carlos Alberto dos Santos, 

que responde pela Secretaria de Esportes e pelo Gabinete do Prefeito. Em seguida, foram feitas 

perguntas pelos srs. Vereadores Luis Cesar dos Santos e Everton Alves Ferreira. A Vereadora 

Marla Cristiane Merino Villa fez uma colocação sobreposta à fala do sr. Carlos Alberto dos 

Santos. Em seguida, também falou o sr. Prefeito Municipal, Ronaldo Gazeta. Ato contínuo, 

falaram os Vereadores Everton Alves Ferreira, Lúcio Flávio da Silva Falqui e Caio Augusto 

Garcia Costa e Silva. Respondeu o sr. Carlos Alberto dos Santos às indagações do Vereador 

Caio. Em seguida, o Vereador Lúcio Flávio da Silva Falqui também questionou o sr. Carlos 
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Alberto dos Santos, o qual também lhe respondeu. Seguindo, o mesmo ocorreu com a 

Vereadora Roseli Aparecida Montin Bezerra. Antes da despedida do sr. Carlos Alberto dos 

Santos, falaram ainda o Vereador Lúcio Flávio da Silva Falqui e o sr. Presidente, Luis Cesar 

dos Santos. Terminada essa primeira etapa, discursaram ainda os srs. Vereadores Luis Cesar 

dos Santos, Marla Cristiane Merino Villa, Lúcio Flávio da Silva Falqui, Isio Ribeiro dos 

Santos Brito, Caio Augusto Garcia Costa e Silva e Roseli Aparecida Montin Bezerra. 
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